



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 15.
MELLÉKLET: 1 db**

TÁRGY: Javaslát támogatási kérelem elbírálására

E L Ő T E R J E S Z T É S

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI, KÖRNYEZETI ÉS FENNTARTHATÓSÁGI BIZOTTSÁGA
2023. MÁRCIUS 8-I RENDES ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Berbuch Miklós bizottsági referens

ELŐADÓ: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA: Zaják Rita önkormányzati tanácsnok

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

**Majnayné Sajben Anna
igazgatóságvezető**

Terjedelem: 1 + 2 oldal

Tisztelt Bizottság!

Szociális, Egészségügyi, Környezeti és Fenntarthatósági Bizottsághoz 2023. február 23. napján érkezett a Pécs- Normandia Lions Club Közhasznú Egyesület támogatási kérelme.

A Pécs- Normandia Lions Club Közhasznú Egyesület 29. éve működtet ingyenes szülőszállást, ahol a tumoros megbetegedésben, illetve leukémiában szenvedő gyermekek szülei lakhatnak a gyógykezelés időtartama alatt, illetve az utóbbi időben más Gyermekklinikai Osztályok esetében is előfordult, hogy szülők fordultak az Egyesülethez. Jelenleg 10 szoba áll a rendelkezésükre, hogy fogadják a beteg gyermekek szüleit.

2022. évben mintegy 29 éjszakára vették igénybe szekszárdi szülők a szülőszállást. A szülőszállások fenntartásának költsége 2022-ben közel tízmillió forint volt. Ezeket a költségeket 1 %-os felajánlásokból, vállalati és önkormányzati támogatásokból, átengedett normatívákból és egyéb támogatásokból finanszírozta az Egyesület. Kérelmük szerint azoktól a településektől – ahonnan nagyobb számban érkeznek szülők az éjszakai szállásra – támogatásra számítanak. A statisztikáik szerint ilyen település Szekszárd is. Kérik, hogy lehetősége szerint támogassa az önkormányzat a szülőszállás fenntartását.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2/2023. (II.21.) önkormányzati rendelettel elfogadta 2023. évi költségvetését. A döntés értelmében a Szociális, Egészségügyi, Környezeti és Fenntarthatósági Bizottság nem rendelkezik bizottsági kerettel.

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2023. március 1.

dr. Holczer Mónika
igazgatóságvezető

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Szociális, Egészségügyi, Környezeti és Fenntarthatósági Bizottság .../2023. (III.8.) határozata támogatási kérelem elbírálása

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Szociális, Egészségügyi,
Környezeti és Fenntarthatósági Bizottsága

1. megtárgyalta a Pécs- Normandia Lions Club Közhasznú Egyesület támogatási kérelmét és döntött arról, hogy forráshiányra való tekintettel, az egyesület kérelmét nem támogatja;

Határidő: a határozathozatal napja

Felelős: Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér elnök

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy az 1.) pontban foglaltakról értesítse a kérelmezőt;

Határidő: a határozat kézhezvételétől számított 5 nap

Felelős: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető



ÉRKEZETT
2023 FEBR 20.

PÉCS – NORMANDIA LIONS CLUB

Közhasznú egyesület

Adószám: 19035165-1-02

Posta: H-7602 Pécs, Pf. 41.
E-mail: info@pnlc.hu

Bankszámla: 11731001-20122023

1/3

**Ács Rezső Úrnak !
Tisztelt Polgármester Úr !**

A Pécs-Normandia LIONS Club közel 30 éve tart fenn és működtet - jelenleg a 7623 Pécs, Mártírok u 7-9 sz. alatt - **ingyenes szülőszállást, ahol elsősorban a régióból érkezett, Péccsett kezelt leukémiás és tumoros gyermekek szülei lakhatnak a gyógykezelés időtartama alatt.** Közel 10 éve már annak, hogy a folyamatos bővítések után lehetőséget kaptak a szállás igénybevételére a Gyermekklinika más osztályain, továbbá az Ortopédiai Klinikán kezelt beteg gyerekek szülei, sőt a Szülészeti Klinika Koraszülött Osztályán lévő anyukák is **A 29 év alatt mintegy 70 ezer éjszakát töltöttek itt a szülők.**

2022.-ben a szülőszállás folyamatosan működhetett, sajnos jelentősen megnőtt az igénybevétel is. A szállás klinikai célú igénybevétele 3901 éjszaka volt.

Az orvosok egybehangzó véleménye az, hogy a gyermek mellett jelenlévő szülő sokszor olyan jelentős pszichés segítséget tud adni a beteg gyermekének, hogy az képes leküzdeni a gyilkos kórt.

2022-ben az Ön által vezetett településről 29 éjszakára vették igénybe a szállást.

A szülőszállás fenntartásának éves költsége – az elszabaduló energiaárak és az infláció következtében - jelentősen megemelkedett, már közelíti az éves 10 millió forintot.

A fenntartáshoz szükséges anyagiak jelentős részét 1%-os felajánlásokból, önkormányzati támogatásokból, rendezvények bevételeiből, átengedett normatívából és egyéb támogatásokból biztosítjuk. Sajnos rendezvényeket 2022-ben is csak korlátozott mértékben tudunk tartani. **Jelenleg 10 szoba, 24 ágygal áll rendelkezésre a szülők elhelyezésére. Úgy gondoljuk, hogy azoktól az önkormányzatoktól, amelyek illetékességi területéről igénybe vették korábban vagy jelenleg a szülőszállást, támogatásra számíthatunk, hiszen az önkormányzatoknak is érdeke a szerencsétlen sorsú családok támogatása.**

Kérjük ezért, hogy **lehetőségük szerint támogassák a szülőszállás fenntartási költségeit**, hogy továbbra is biztosíthassuk az ingyenes szülőszállás igénybevételének lehetőségét.


Reméljük, hogy egyetlen anyukának sem kell azt mondani beteg gyermekének, hogy **„sajnos nem maradhatok melletted, mert nem tudom megoldani a szállást”.**

A szállást igénybe vevő szülők nevében is köszönjük támogatásukat.

A Pécs-Normandia LIONS Club közhasznú egyesület, számlaszáma : 11731001-20122023.

Pécs, 2023. február 13.-án

Lions baráti üdvözléssel :


/ Garamvölgyi Robert elnök /
PÉCS-NORMANDIA LIONS CLUB
Levelezési cím: 7602 Pécs, Pf. 41
Adószám: 19035165-1-02
OTP: 11731001-20122023

Hogy velem lehessen...



... hogy velem lehessenek